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2 / 2023

ZPRAVODAJ 
OBCE 

VĚTŘKOVICE

Vážení spoluobčané,

úvodník tohoto čísla zpravodaje tentokrát pojmu monotematicky. Bude 

věnován tématu likvidace splaškových vod v obci. V květnu 2021 schválilo 
zastupitelstvo obce Studii proveditelnosti likvidace splaškových vod ve variantě 
oddělených gravitačních splaškových kanalizací s centrálními čističkami 
odpadních vod zvlášť pro obec Větřkovice a zvlášť pro místní část Nové Vrbno.  
Na jaře loňského roku pak byla ve veřejné zakázce vybrána projekční kancelář, 
která již zahájila zpracování projektové dokumentace pro vydání územního 
rozhodnutí. V rámci přípravy projektové dokumentace této akce proběhla 12. 1. 
na OÚ schůzka se zástupcem projekční kanceláře za účelem projednání 
konceptu navrženého řešení situačního umístění stok nové splaškové kanalizace 
a nových čistíren odpadních vod. Koncept situování stokové sítě a ČOV, který 
oproti studii počítá s umístěním dvou čerpacích stanic na hlavní stokové síti, byl 
odsouhlasen. Z předloženého konceptu dále vyplývá, že ne všude bude možno 
stoky umístit pouze na pozemcích obce. Proto bylo dohodnuto svolání jednání 
na obecním úřadě s vytipovanými vlastníky soukromých parcel v kritických 
místech stokového systému kanalizace. Na společném jednání budou 
prezentovány návrhy vedení stok a diskutována možná řešení. O termínu tohoto 
jednání budou majitelé dotčených pozemků s předstihem informováni.    
V průběhu měsíce března začnou zaměstnanci projekční kanceláře obcházet dům 
od domu a zakreslovat umístění septiků a trasy jejich možného napojení na 
stokovou síť. Chci vás tímto požádat o konstruktivní spolupráci a vstřícnost, 
díky které můžeme společně dosáhnout uložení stokové sítě dle připraveného 
návrhu, který je koncipován tak, aby byl co nejefektivnější a ve svém důsledku   
tak i  nejlevnější. V průběhu přípravy projektové dokumentace vás budeme 
informovat, jakým způsobem bude probíhat příprava projektů k napojení vašich 
nemovitostí na stokovou síť. V této chvíli hledáme řešení, kterým budeme chtít 
být občanům co nejvíce nápomocni. Bude totiž v zájmu obce, aby se na novou 
kanalizační síť napojilo co nejvíce nemovitostí. V poslední době je často kladenou 
otázkou, kdy bude stavba kanalizace a ČOV zahájena. Přiznám se, že v této 
chvíli je to tak trochu věštění z křišťálové koule, nicméně se snažíme vše 
směřovat k tomu, abychom realizaci projektu zahájili v období let 2027/2028.  


Do následujících zimních dnů vám přeji hodně pohody a klidu. 

Miroslav Černoch, starosta obce
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OZNÁMENÍ

o obnově katastrálního operátu novým 

mapováním


Obec Větřkovice podle ustanovení § 38 odst. 1 zákona   
č 256/2013 Sb., o katastru nemovitostí (katastrální zákon), ve 
znění pozdějších předpisů


vyhlašuje


na základě oznámení Katastrálního úřadu pro Moravskoslezský 
kraj, Katastrální pracoviště Opava (dále jen „katastrální úřad“), 
č.j. OO-1/2023-806, že v části katastrálního území Nové Vrbno 
obce Větřkovice bude zahájena obnova katastrálního operátu 
novým mapováním (dále jen „obnova katastrálního operátu“).

Zahájení obnovy katastrálního operátu se předpokládá 
přibližně v období od 20. 3. 2023 do 30. 6. 2023. Přesný 
termín bude oznámen nejméně 30 dní předem.

Obnova katastrálního operátu bude zahájena zjišťováním 
průběhu hranic. Vlastníci nemovitostí budou ke 
zjišťování průběhu hranic pozemků a vnějšího obvodu 
budov písemně zváni nejméně týden předem. Přestože 
neúčast vlastníka není na překážku využití výsledků zjišťování 
průběhu hranic, jeho přítomnost může zásadním způsobem 
pozitivně ovlivnit výsledek zjišťování hranic a předejít tak 
případným problémům. Výsledek zjišťování hranic závisí 
zejména na určení hranic vlastníkem, proto vlastníky vyzýváme, 
aby v souladu  s  ustanovením § 37 odst. 1 písm. b) 
katastrálního zákona a § 91 vyhlášky č. 357/2013 Sb., 
o  katatsru nemovitostí (katastrální vyhláška), před zjišťováním 
průběhu hranic ve shodě se sousedním vlastníkem označili 
trvalým způsobem (např. zapuštěnými kameny, mezníky, 
zabetonovanou trubkou) hranice svých pozemků, pokud tak 
dosud neučinili.

Pokud vlastníci neoznačí hranice svých pozemků, budou 
hranice bez jejich zaměření převzaty z dosavadní katastrální 
mapy, která často vznikla v první polovině 19. století, což díky 
její přesnosti, která není v současné době dostačující, zakládá 
možnost budoucích sousedských sporů, problémů při 
územních a stavebních řízeních  apod.

Neznatelné hranice pozemků sloučených do většího celku nebo 
hranice druhů pozemků mezi sousedními pozemky téhož 
vlastníka nebo jiného oprávněného není nutné označovat.   
V těchto případech vlastníky žádáme, aby upozornili komisi na 
zachovalé úseky hranic a na hraniční znaky, o nichž vědí.


Miroslav Černoch, starosta obce

INFORMACE O ČINNOSTI OBCE A OBECNÍHO ÚŘADU

UDÁLOSTI POSLEDNÍHO MĚSÍCE 
VE ZKRATCE


Práce na rekonstrukci sportovně společenského areálu  
probíhají v souladu se stanoveným harmonogramem. 
Byla dokončena pokládka střešní krytiny, byla zahájena 
montáž oken, tepelné izolace stropů a záklop stěn 
interiéru.

V průběhu 1. týdne nového roku pokračovalo Povodí 
Odry v  ohlášeném kácení a ořezu vzrostlých dřevin   
v korytě Husího potoka. 

Projekt pořízení fotovoltaické elektrárny (FVE) pokračuje 
statickým výpočtem možnosti instalace FVE na střechu 
nad sálem KD.

V rámci přípravy projektové dokumentace pro územní 
r o z h o d n u t í a k c e „ K a n a l i z a c e a Č O V 
Větřkovice“ proběhla 12. 1. na OÚ schůzka se zástupcem 
projekční kanceláře za účelem projednání konceptu 
navrženého řešení situačního umístění stok nové 
splaškové kanalizace a nových čistíren odpadních vod. 
Koncept situování stokové sítě a ČOV byl odsouhlasen. 
Bylo dohodnuto svolání jednání na obecním úřadě 
s  vytipovanými vlastníky soukromých parcel v  kritic-
kých místech na hlavních stokách. Na společném jednání 
budou prezentovány návrhy vedení stok.

Dle posledních neoficiálních informací Katastrálního 
úřadu je vydání Obnoveného katastrálního operátu pro 
k. ú. Větřkovice u Vítkova plánováno na II. pololetí roku 
2024.

V letošním roce bude zahájena Obnova katastrálního 
operátu v k. ú. Nové Vrbno.

Na základě zastupitelstvem schválené „Zprávy o uplat-
ňování Územního plánu Větřkovice“, jejíž součástí jsou 
pokyny pro zpracování „Změny č. 1 Územního plánu 
Větřkovice“ dle přílohy č. 1 důvodové zprávy, zahájilo 
studio ARCHPLAN Ostrava práce na návrhu změny č. 1 
ÚP pro společné jednání.


Miroslav Černoch, starosta obce

UPOZORNĚNÍ

 
Žádáme občany, kteří mají stabilně své nádoby na 
komunální a tříděný odpad („popelnice“) umístěny 
před svými obydlími, zejm. v těsné blízkosti tras, 
kterými jezdí vozy TS, aby je v případě, že nádoby 
NECHTĚJÍ vyvézt (hlavně proto, že ještě nejsou zcela 
zaplněné), opatřili zřetelnou cedulkou s nápisem 
„NEVYVÁŽET“. Pracovníci TS pak takto označenou 
nádobu nevyvezou, protože naším cílem není vyvážet 
poloprázdné nádoby. Cedulku s nápisem je možné 
vyrobit doma, popř. vyzvednout na OÚ. 


Děkujeme za pochopení a spolupráci.
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V roce 2022 obec zavedla „Door to Door“ systém pro 
shromažďování a svoz tříděného komunálního odpadu. 
Jak dokazují data z meziročního srovnání uvedená   
v  tabulce níže, došlo k výraznému poklesu množství 
směsného komunálního a zároveň navýšení množství 
tříděného komunálního odpadu, což bylo cílem zavedení 
„Door To Door“ systému. S klesajícím množstvím 
směsného komunálního odpadu klesly o 21 % i platby za 
jeho likvidaci. Naproti tomu navýšení množství 
tříděného komunálního odpadu spolu s vysokou inflací 
navýšily platby za jeho likvidaci o 64 %. Celková bilance 
plateb za likvidaci komunálního odpadu v meziročním 
srovnání vykazuje narůst o 10 %. Zvýšené množství 
tříděného komunálního odpadu však mělo příznivý vliv 

i na výši příspěvku na likvidaci odpadů ze systémů 
zpětného odběru EKO-KOM a ELEKTROWIN, který se 
ve srovnání s rokem 2021 zvýšil o 42 % na 174.878,- Kč.

 


Množství vyprodukovaného komunálního odpadu   
na občana: 342 kg/rok.

 


Náklady na svoz a likvidaci komunálního odpadu   
na občana: 1.304,- Kč/rok.
 


Doplatek obce na občana: 574,- Kč/rok.

 


Doplatek obce na občana by mohl být nižší, pokud by 
poplatek za odpady zaplatili všichni, kterým tato 
povinnost vzniká!!! 


Miroslav Černoch, starosta obce

INFORMACE O ČINNOSTI OBCE A OBECNÍHO ÚŘADU

Odpady v roce 2022

Výsledky voleb prezidenta republiky v obci Větřkovice
Počet voličů v seznamu v 1. kole:	 	 	 612		 	 	 	 	 	 

Počet vydaných obálek v 1. kole:	 	 	 453 

Volební účast v 1. kole:								 74,02%	  
Počet odevzdaných obálek v 1. kole:	 453	

Počet platných hlasů v 1. kole:	 	 	 	 449	


Počet voličů v seznamu ve 2. kole:	 	 	 595

Počet vydaných obálek ve 2. kole:		 	 	 434

Volební účast ve 2. kole:								 72,94% 
Počet odevzdaných obálek ve 2. kole:		 434

Počet platných hlasů ve 2. kole:		 	 	 	 431

číslo jméno kandidáta 1. kolo - poč. hlasů 1. kolo % 2. kolo - poč. hlasů 2. kolo %

1. Fischer Pavel 40 8,9 --- ---

2. Bašta Jaroslav 14 3,11 --- ---

4. Pavel Petr Ing. M.A. 122 27,17 231 53,59

5. Zima Tomáš prof. MUDr. DrSc. 3 0,66 --- ---

6. Nerudová Danuše prof. Ing. Ph.D. 72 16,03 --- ---

7. Babiš Andrej Ing. 184 40,97 200 46,40

8. Diviš Karel PhDr. 7 1,55 --- ---

9. Hilšer Marek MUDr. Bc. Ph.D. 7 1,55 --- ---
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Leden v ZŠ

Po vánočních prázdninách jsme se všichni do školy 
vrátili zdraví, odpočatí a plní síly. Každý z nás do 
nového roku vykročil pravou nohou a čekal, co pěkného 
rok 2023 přinese.

První den byl ve znamení vyprávění - jak jsme si užili 
prázdniny, kde jsme všude byli, co krásného nám pod 
stromeček donesl Ježíšek. V odpolední družině nás 
čekala oslava nového roku, která byla zahájena 
přípitkem a přáním všeho nejlepšího. Dobrůtky, hudba a 
smích samozřejmě nechyběly!

Celým prvním týdnem nového roku nás provázeli Tři 
králové. Tvořili jsme koruny a povídali si o poselství a 
darech, které s sebou přinesli z různých světadílů. Jejich 
koledou končí období vánočních svátků a my starý rok 
tímto dnem opravdu uzavřeli.

Ve druhém lednovém týdnu jsme si do školy mohli 
donést hry, které nás zaujaly a rádi je hrajeme. 
Kamarádům stačilo jen vysvětlit pravidla a mohlo se 
začít hrát. A to byste koukali, kolik her se sešlo! A jakých! 
Určitě si takovýto týden brzy zopakujeme.

Protože se nám s počasím nedařilo domluvit, 
„uváleli“ jsme alespoň plno sněhuláků na papír. Ti nám 
krásně zdobí nástěnku v šatně a mají jednu vééélkou 
výhodu – neroztopí se! Podobně jsme vyzráli i na ostatní 
sněhové tvoření a radovánky. Ale zima bez pořádného 
sněhu se nám vůbec nelíbí! Nakonec si i to počasí dalo 
říct a naše vesnice byla opět pohádkově bílá.

Zapojili jsme se do celostátní výtvarné a literární soutěže 
„Požární ochrana očima dětí a mládeže“, kterou pořádá 
Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska. Naše obrázky 
jsou opravdu originální a krásné. Tak nám držte palce!


Ve školní družině jsme uspořádali soutěž ve stavění ze 
stavebnice Lega. Stavby našich kamarádů byly opravdu 
propracované a bylo náročné vybrat vítěze. Také k nám 
přijal pozvání pan Dušan Lederer, který si přichystal 
odpoledne plné hlavolamů. U některých jsme se opravdu 
zapotili a vyrobili si něco na památku. Panu Ledererovi 
moc děkujeme za krásné odpoledne a těšíme se, že se za 
námi zase brzy podívá.

Koncem měsíce nás čekala beseda o Řecku, která se 
uskutečnila v rámci projektu Den pro školu. Lektoři si 
připravili zajímavé, poučné a hravé dopoledne. Dostali 
jsme pololetní vysvědčení, na něž se nejvíce těšili naši 
prvňáčci. Bylo to totiž jejich úplně první vysvědčení. A 
my si troufáme říct, že každý z nás pilně pracoval a učil 
se. Proto byla všechna vysvědčení krásná!


Ahoj, ledne, loučíme se, děkujeme za krásné dny! 
Měsíc únor přivítáme, ať splní se v něm naše sny!


Kolektiv a žáci ZŠ Větřkovice


ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA VĚTŘKOVICE
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Leden v mateřské škole

Sněhuláček panáček


má na hlavě plecháček. 

Místo očí uhlíky 


a až dolů knoflíky. 

V naší školce se snažíme nejvíce využívat pobytu venku, 
s tím jsou spojené zimní radovánky a aktivity, jako je 
sáňkování, bobování, pohyb po ledové ploše, hry se 
sněhem a stavby z něj. Hovoříme s dětmi o správném 
oblékání, péči o zdraví a seznamujeme se s možným 
nebezpečím při zimních hrách a sportech. Děti poznávají 
vlastnosti vody, dělají pokusy se sněhem a ledem. Učí se, 
jak s vodou zacházet, proč je důležité s ní šetřit, co může 
vodu znečišťovat a jak ji mohou chránit. 

Snažíme se i o kvalitní přípravu předškoláků na zápis do 
první třídy, různými formami her si naši předškoláci 
upevňují znalosti a dovednosti důležité pro úspěšné 
absolvování zápisu. V měsíci únoru budou děti 
n a v š t ěv o v a t vý c h o v n ě - v z d ě l á v a c í p r o g r a m 
„PŘEDŠKOLÁČEK“ v základní škole, už se moc těší. 
Mladší děti si ve volných chvilkách procvičují barvy, 
tvary, trénují orientaci v prostoru, třídí věci do skupin.


KRMENÍ ZVÍŘÁTEK V LESE aneb po stopách 
lesních zvířat

V posledním lednovém týdnu jsme se společně s celou 
třídou vydali na velkou procházku. Batůžky byly plné 
dobrého jídla pro zvířátka. Děti v dobré náladě mířily po 
stopách lesních zvířátek až do cíle. Bylo to dopoledne 
náročné, ale veškeré úsilí se vyplatilo. Zvířátka si snad 
pochutnávají dodnes a my teď bez problému umíme 
poznávat stopy snad všech lesních zvířátek.  


HLAVOLAMY 

Dne 17. 1. 2023 se v mateřské škole uskutečnilo tematické 
odpoledne plné hlavolamů a úkolů pod vedením pana 
Dušana Lederera. Se svou sbírkou hlavolamů pan Dušan 
zamotal hlavičky dětem i rodičům, nakonec byla většina 

úkolů splněna na výbornou. Nabídka aktivit byla pestrá, 
na tvoření se nezapomnělo a děti si vyráběly své vlastní 

pohádkové puzzle z lékařských špachtlí. Toto setkání se 
uskutečnilo v rámci projektu s názvem Vzdělávání s 
Ámosem v ZŠ, MŠ a ŠD Větřkovice I. Děkujeme panu 
Dušanovi za skvělou přípravu, bylo to super! Těšíme se 
zase příště. 


VÝTVARNÉ A PRACOVNÍ SOUTĚŽE V MŠ

Každoroční tvoření na téma „Nejkrásnější dáreček pod 
stromečkem“, „Zima už je tady“ a „Tři králové“ se 
konalo i letos v rámci programu mateřské školy, děti 
měly ze svých prací radost a obrázky zdobí nástěnku na 
obecním úřadě.  

V měsíci lednu se v mateřince uskutečnila řada 
tematických dnů a aktivit, více se dočtete níže.


• Z I M N Í S P O R T O V N Í O L Y M P I Á D A N A 
MULTIFUNKČNÍM HŘIŠTI 


• LEDOVÁ KOUZLA – soutěže, hry, pokusy se sněhem a 
ledem


• SOUTĚŽE V BOBOVÁNÍ NA ŠKOLNÍ ZAHRADĚ

• PŘÍPRAVA KRMENÍ PRO PTÁČKY – krmení, 

poznávání a pozorování ptáčků

• LEDNOVÉ ZPÍVÁNKY – soustředění se na radostné 

prožívání zimního období, lidové písně


Měsíc leden nám přinesl spoustu zážitků a aktivit, 
společně se těšíme na měsíc únor.


Přejeme všem čtenářům krásné a pohodové dny,  
s pozdravem děti a zaměstnanci mateřské školy.

ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA VĚTŘKOVICE
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Vánoční turnaj ve stolním tenise

Ve středu 28. prosince se uskutečnil vánoční turnaj ve 
stolním tenise v sále KD ve Větřkovicích. Od 9:00 do 
12:00 hodin v soutěži hráčů do 15 let zvítězil Tomáš 
Groda, 2. místo obsadil Vojtěch Němčík, 3. místo 
Simonka Krasulová, 4. místo Dominik Binar a na 5. místě 
se umístila Sárinka Robová.

Odpoledne se soutěže dospělých zúčastnilo 16 hráčů. 
Zvítězil Adam Benedek, 2. místo obsadil Milan 
Bambušek, 3. místo Tonda Rob, 4. místo David Šamárek 
a 5. místo patřilo Janu Bryjovi. Skupinu B vyhrál Tomáš 
Groda. Turnaj měl velice dobrou úroveň a hráči dostali 
pěkné ceny. Děkujeme všem sponzorům akce, p. Lence 
Hluché, p. Vladanu Krajíčkovi a TJ Dubina. Doufám, že 
se tento turnaj stane tradicí a přiláká ještě více nadšenců 
pro tento sport.


Miloslav Holaň, člen klubu stolního tenisu


Činnost ČČK Větřkovice 

za rok 2022


V loňském roce jsme uspořádali několik akcí. Májový 
výšlap k Moravici proběhl za krásného a slunečného 
počasí a myslím si, že všech 40 účastníků si užilo hezkou 
procházku. Opekli jsme párky, zahráli si s dětmi hry a s 
dobrou náladou se vydali zpět. V květnu proběhla také 
zdravověda v naší školce, kterou pro děti připravila 
p. Dáša Pretschová s p. Růžou Scho-lasterovou. Děti si 
prohlédly a mohly také vyzkoušet různý zdravotnický 
materiál, který byl pro ně připraven. Dětský den jsme 
provázely ve zvířecích maskách z Afriky na stanovišti u 
myslivecké chaty. Tam si mohli všichni zkusit opičí 
dráhu, chození po laně nebo udělat bábovky z našeho 
pouštního písku. Kdo chtěl v létě vyrazit za kulturou, 
mohl se zúčastnit Shakespearovských slavností. 
Tentokrát na Slezskoostravském hradě pro nás hráli 
Zkrocení zlé ženy. Na podzim proběhla tradiční drakiáda 
na louce za p. Koplem. Krásné počasí vytáhlo téměř 50 
dětí, rodičů i prarodičů ze svých domovů. Soutěže 
a  drobné občerstvení zajistily dobrou náladu a pěkně 

strávené slunečné odpoledne. V říjnu se konala retro 
zábava ve stylu 70. - 90. let. Sál byl krásně vyzdoben 
a  nechyběl fotokoutek a bohatá tombola. Členky ČČK 
nacvičily spartakiádní vystoupení, které bylo krátkým 
zpestřením večera. Chtěla bych touto cestou poděkovat 
všem členkám za přípravu a ochotu podílet se na našich 
akcích.

I v tomto roce připravujeme pro naše členy, děti   
a  širokou veřejnost sportovní, kulturní a společenské 
aktivity, na které vás srdečně zveme. O termínech 
připravovaných akcí se vždy včas dozvíte. V měsíci 
březnu plánujeme výroční členskou schůzi s  před-
náškou o bylinkách.

Letos bude ČČK svým členům přispívat na masáže 
nebo pedikúru částkou 200,- Kč. Příspěvek poskytne na 
základě předloženého dokladu p. Dana Panáčková nebo 
o něj můžete požádat kteroukoliv členku výboru ČČK. O 
činnosti se můžete více dozvědět a na fotografie z našich 
akcí se podívat na webových stránkách www.cck-
vetrkovice.cz.  


Blanka Topiarzová, předsedkyně ČČK 

ZE ŽIVOTA SPOLKŮ

Silvestrovský fotbálek 2022

Již tradičně se na Silvestra v 10:00 na hřišti odehrál 
fotbalový zápas „Mladí“ vs. „Starší“. Počasí opět bylo 
spíše jarní než zimní, a tak na celkem dobrém terénu 
mohlo všech 28 hráčů předvést své fotbalové umění. 
A bylo se na co dívat. Během zápasu si „starší“ vytvořili 
několikagólový náskok. „Mladí“ se trápili v zakončení   
a podařilo se jim vstřelit pouze dvě branky. „Starší“, díky 
zkušenosti, si zbytek průběhu utkání pohlídali. Nakonec 
se jejich střelecký účet zastavil na deseti vstřelených 
brankách. Konečné skóre bylo tedy 10:2 pro tým 
„Starších“. I  takový krutý výsledek nic nezměnil na dobré atmosféře a o zápase se diskutovalo ještě v kabinách. 
Podpořit fotbalisty přišla asi desítka fanoušků, pro které bylo připraveno občerstvení v multifunkčním areálu.


Tomáš Černoch, člen TJ Dubina

http://www.cck-vetrkovice.cz
http://www.cck-vetrkovice.cz
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Novoroční koncert žáků ZUŠ Vítkov

V úterý 10. ledna 2023 v 17 hodin zavítali žáci ZUŠ Vítkov 
do kulturního domu ve Větřkovicích, aby se představili 
místním občanům a svým uměním jim zpříjemnili dlouhý 
lednový podvečer v novém roce. Na koncertě účinkovali 
především žáci, žijící v obci Větřkovice, a to jak 
z  hudebního, tak i tanečního oboru. Práce žáků 
výtvarného oboru si mohli diváci prohlédnout na 
stojanech, umístěných poblíž jeviště. Diváci zcela zaplnili 
sál v kulturním domě a odměňovali účinkující vřelým 
potleskem. V minulosti žáci ZUŠ Vítkov zavítali do 
Větřkovic s nastudovanými muzikály (Ať žijí duchové, 
Princové jsou na draka a Noc na Karl(a)štejně) i s dechovým orchestrem. Prezentace žáků „hudební školy“ v podobě 
sólových či skupinových výstupů však byla první vlaštovkou, která bezesporu odstartovala užší spolupráci mezi ZUŠ 
Vítkov a obcí Větřkovice, jejíž obyvatelé tak budou moci  snadněji sledovat umělecký rozvoj „větřkovského dorostu“.

Chtěla bych poděkovat starostovi obce Větřkovice, panu Miroslavu Černochovi, za vstřícnost a ochotu, se kterou 
s námi spolupracoval a velkou měrou přispěl k této zdařilé kulturní akci.


Lenka Šimerová, ředitelka ZUŠ Vítkov

CO SE DĚJE V OBCI

Kalendář akcí v únoru a v březnu 2023

Česká mše vánoční J. J. Ryby zazněla v našem kostele


Ve středu 28. prosince loňského roku se rozezněla v našem kostele Česká mše vánoční Jana Jakuba Ryby v podání 
Pěveckého sboru Ondráš z Nového Jičína. Za svůj krásný výkon byli zpěváci odměněni obrovským aplausem 
a  závěrečná píseň „Narodil se Kristus Pán“ rozezpívala všechny posluchače v kostele. Každý návštěvník koncertu 
dostal na závěr jako milou pozornost voňavý vánoční perníček. Perníčky upekla a věnovala p. Evka Glauderová, za 
což jí patří velký dík.


Mgr. Dana Panáčková, předsedkyně kulturní komise

8. 2.        od 14:00 hodin Den otevřených dveří ZŠ a MŠ Větřkovice

10. 2.      od 20:00 hodin Sportovní ples TJ DUBINA Větřkovice

15. 2.      od 17:00 hodin Večerní aktivity s místními spolky ZŠ a MŠ Větřkovice

18. 2. Konec masopustu a pochování basy SDH Větřkovice

4. 3.       od 9:00 hodin Turnaj ve stolním tenise TJ DUBINA Větřkovice

12. 3.     od 14:00 hodin Dětský maškarní karneval ZŠ a MŠ + SRPŠ Větřkovice
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CO SE DĚJE V OBCI

Výročí Jubilant
60 let Šárka Binarová

70 let Anna Vavrošová

75 let Josef Cihlář

75 let Otto Černoch

Životní jubilea v únoru 2023

JUBILANTŮM BLAHOPŘEJEME

   Tříkrálová sbírka 2023


My tři králové jdeme k vám, 

štěstí, zdraví přejeme vám.

Štěstí, zdraví, dlouhá léta, 

my jsme k vám přišli zdaleka.

Zdaleka je cesta naše, 

do Betléma mysl naše.

Co ty, černej, stojíš vzadu, 

vystrkuješ na nás bradu.

A já černej vystupuju 

a nový rok vám vinšuju.

A my taky vystupujem 

a nový rok vám vinšujem.


Za zpěvu této koledy v sobotu dne 7. ledna 2023 
přicházeli od domu k domu Tři králové se svými 
doprovody. Jako vedoucí skupinek koledníků se 
zapojili: Pavlína Binarová, Petr Vlček, Lenka Hluchá, 
Lucie Dubová, Šimon Šamárek a Amálie Černochová.


Rozpečetění pokladniček proběhlo v pondělí dne 9. ledna 2023 na obecním úřadě za přítomnosti pana starosty 
Miroslava Černocha a pana místostarosty Mgr. Stanislava Mičky. Celkem se vybralo 55.550,- Kč, což je nejvyšší 
částka, která kdy byla ve Větřkovicích od začátku organizování Tříkrálové sbírky vybrána. Zároveň v ten den byla 
tato částka odeslána na účet Charity Odry.


Děkuji všem dětem, skautům, rodičům, vedoucím skupinek a dalším ochotným lidem při organizování 
Tříkrálové sbírky, bez kterých by se tato sbírka nemohla uskutečnit. Rovněž děkuji všem, kteří otevřeli svá 
srdce a dveře, přispěli do Tříkrálové sbírky a nezapomněli ani na obdarování dětí. 


Lucie Dubová, asistentka Tříkrálové sbírky pro Větřkovice
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POZVÁNKY NA AKCE
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POZVÁNKY NA AKCE
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MAS OPAVSKO - POMÁHÁME S NOVOU ZELENOU ÚSPORÁM
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Realizace: dunprint.eu

CENÍK

Propagace činnosti místních složek 
a zájmových organizací

ZDARMA

Komerční sdělení ve formátu A4 1.200,-Kč

Komerční sdělení ve formátu A5 800,- Kč

Komerční sdělení ve formátu A6 300,- Kč

QR ARCHIV

Řešení křížovky naleznete na této stránce.


UZÁVĚRKA PŘÍŠTÍHO ČÍSLA 

STŘEDA 22. ÚNORA 2023

Řešení křížovky:  ...kolik má moci

http://dunprint.eu

